

药酒里掺“伟哥”，酒厂老板被判刑

株洲通报食品药品安全十大典型案例

本报8月23日讯 老牌药酒非法添加“伟哥”、妇幼保健院从无资格企业购进药品……今天上午，株洲市政府新闻办召开新闻发布会，通报了该市食品药品安全十大典型案例。

【案例】老牌药酒掺“伟哥”

“男天生力”是一款产自炎陵的老牌药酒，不少喝过的株洲市民都反映“效果”不错。在这次通报的案例中，这款酒被查出掺了“伟哥”。

2015年10月，省食品药品监督管理局对株洲市天元区某商行销售的“男天生力酒”进行抽样检验，检出非法添加成分。经炎陵县公安局侦办查实，该酒生产企业炎陵沔渡下关国人健酒厂负责人谢满财将西地那非和枸橼酸西地那非添加到“男天生力酒”中进行销售。西地那非、枸橼酸西地那非均为治疗男性勃起功能障碍的药物，被称为“伟哥”。去年6月，炎陵县人民法院以生产、销售有毒有害食品

罪判处谢满财有期徒刑一年六个月，缓刑二年，并处罚金15万元。

去年3月，株洲县食品药品监督管理局的执法人员在检查中发现，该县妇幼保健院从不具备药品批发资格的湖南双鹰生物药品有限公司购进5批“乙型肝炎人免疫球蛋白”，共100支，已经使用79支。该局对株洲县妇幼保健院作出没收未使用的21支“乙型肝炎人免疫球蛋白”、罚款3万元的行政处罚。

【查处】查办食品药品违法案件1413件

这次发布的10个典型案例，既有5起涉刑大案要案，也有数额不大却涉及百姓切身利益的案件。去年以来，株洲市食品药品监督管理局共查办食品药品违法案件1413件，涉案金额3000余万元，立案查处罚没金额988万元，涉刑案件75起，刑事拘留98人。

■记者 李永亮

奇

准妈妈产“双胞胎”，一个是肿瘤

本报8月23日讯 准妈妈曹女士生下一对“双胞胎”，其中一个却是肿瘤，重量比胎儿还重。今天，想起自己惊险的遭遇，曹女士和家人还后怕不已。

曹女士怀孕31周加5天，但是肚子却比一个足月的双胞胎孕妇的肚子还要大，因发现胎动明显减少而就医检查。25周时曹女士B超检查出子宫后方偏左侧有一个囊性肿块，省妇幼保健院

医生对比刚做的四维彩超发现，肿块成长很快，且伴随有胸腔积液和腹水，抽血查肿瘤标志物也上升明显。

各科专家会诊后认为，曹女士有可能是卵巢恶性肿瘤，且考虑肿瘤尚未对胎儿形成明显影响，估计新生儿存活率比较高，决定8月21日行剖腹探查和剖宫产手术。

曹女士说，她在2011年就发

现过卵巢肿块，并切除了右侧卵巢，后来这个包块反复复发。

幸运的是，她迎来了最好的结果，手术做完宝宝重2.15kg，评分正常。而肿瘤引流4500ml液体后还有3.85斤，病检结果提示肿瘤为良性。虽然肿块巨大，却没有对子宫左侧卵巢造成很大的影响，手术后能较完整地保存其生育功能。

■记者 李琪 通讯员 刘佳

怪

11岁的她一写作业就拔头发?这是病

本报8月23日讯 一写作业，11岁女生璐璐(化名)就忍不住要拔头发。虽然每次拔得很痛，她却很享受，而且还停不下来。昨天，记者从株洲市中心医院临床心理科了解到，璐璐之所以有这样的“嗜好”，是因为患上了一种叫“拔毛癖”的心理疾病。

璐璐是名准6年级学生，马上面临小升初的考验，父母除了

要求她多做习题外，还给她报了各种补习班、培训班。半年来，璐璐每次写作业就爱拔头发。璐璐说，拔头发很痛但心里却很爽，不过拔完后看到地上的头发，心里是又害怕又后悔，但就是控制不住。渐渐地，璐璐原本一头茂密的长发稀疏了很多。

株洲市中心医院临床心理科副主任医师王亚娜认为璐璐

患上了一种叫“拔毛癖”的心理疾病，“可能是孩子的焦虑情绪没有得到有效疏导，与家庭教育及亲子关系有关。”

王亚娜介绍，对于有些轻微“拔毛癖”的人来说，可以先自我调节，如果无法缓解，再去做心理咨询。找到压力来源，通过述说、唱歌、运动等方式来释放压力。

■见习记者 杨洁规 通讯员 宋玺

50个主流品牌参展 长沙河西车展打造高规格购车平台

2017 首届长沙河西车展进入倒计时。下周五，也就是8月25日，为期三天的长沙河西车展将在河西汽车城开幕。红车网从车展组委会了解到，本次车展已有50个主流汽车品牌签约，不仅品牌齐全，豪华品牌云集，而且参展规模和规格均刷新了以往的纪录。无论是厂家还是组委会，都将提供大幅优惠，让你享受到这个季节最清凉的购车“底价”。

厂家支持展具，营造高规格展会

“这次车展获得厂家大力支持，其中厂家支持的展具就有8个。”长沙河西车展组委会负责人，湖南红网新媒体集团党委委员、总经理刘建剑透露。凯迪拉克、广汽三菱、别克、东风本田、东风日产、启辰、奇瑞和一汽奔腾共计8大汽车品牌，均由厂家展具直接支持参展。这些展具由厂家重金打造，不仅提供符合品牌调性的展示区，还有舒适清爽的洽谈区，营造有质感、有吸引力的购车氛围。

或许您还不知道，厂家支持的展具多少是衡量一个车展规格的重要因素。首届长沙河西车展便备受参展厂家重视，不仅有8大品牌同时提供厂家展具，众多



长沙河西汽车城

厂家的品牌活动也将同步开展，包括广汽三菱、长安铃木、东风本田等“寻找最老车主”活动，启辰1吨汽油免费送的活动，也为长沙河西车展增添了不少亮点。

长沙的车市最早兴于河东(湘江以东)，集中在城市东北和城南，如今车市在长沙河西区域发展迅猛，形成了河西汽车城、含浦和望城等多个汽车市场中心，上牌量也一直快速增长。

在这样的市场大环境下出炉的河西车展，是长沙河西区域首届有多个厂家展具支持的车展，将辐射益阳、长沙岳麓区、望城、宁乡等多个地区，为周边消费者提供一站式购车平台。而长沙河

西车展的标准和规模，也必将成为长沙河西区域车展的标杆。

玛莎拉蒂领衔，豪华品牌云集

“本届车展的招商火爆，尤其是豪华品牌馆，BBA(奔驰、宝马、奥迪)德系三强都来了。参展品牌覆盖了绝大多数的主流热销品牌，从入门级车型到200万级的超跑，任你选择。”刘建剑介绍。

首届长沙河西车展的招商工作已经告一段落，转而进入展会布置阶段。届时，50个主流汽车品牌将为消费者提供一站式购车服务。

豪华车馆群星璀璨，由玛莎拉蒂领衔，将带来旗下首款SUV

车型 Levante，优雅奢华、全面升级的全新 Quattroporte 总裁轿车和极具动感的 Ghibli 运动轿车。除此之外，奔驰、宝马、奥迪、捷豹、路虎、沃尔沃、凯迪拉克、英菲尼迪、进口大众、进口丰田、进口日产等豪华汽车品牌将齐齐亮相长沙河西车展，涵盖市场在售的绝大多数豪华汽车品牌，为换车升级的消费者提供了多元选择。合资主流品牌所占据的中级车市场，是销量最大的市场。上汽大众、一汽大众、别克、雪佛兰、东风日产、东风本田、广汽三菱、广汽本田、广汽丰田、北京现代、东风标致、东风雪铁龙等主流品牌都将携带热销车型和新近上市车型亮相，更关键的是将带来比平时更优惠的购车政策。

追求性价比的朋友可以选择自主品牌，不仅囊括吉利、广汽传祺、奇瑞、荣威、宝骏等热销自主品牌，还有众泰新能源、知豆等新能源汽车，满足环保出行的需求。

厂商组委会多重让利，抓住淡季最后机会买车最优惠

懂投资的人都知道，低谷是抄底的好机会。炒股如此，买车亦是如此。从历年来看，7、8月是传统的车市淡季，这个时间段天气

较为炎热，进店看车的消费者相对减少。对汽车品牌经销商来说，是一年中销售量的低谷，因此他们一般会采取较大幅度的让利以刺激消费者，降低店内库存和资金压力。而对想要买车的准车主来说，却是出手的最好机会。

8月25日-27日，长沙河西车展开幕，正是淡季车市的尾巴。为了淡季冲量，各品牌将拿出比平时更大的优惠力度。红车网从各大参展品牌了解到，他们正在抓紧制定河西车展现场的销售政策，并将推出这个季节的最低价。

除此之外，长沙河西车展组委会还为消费者谋福利，提前报名便赠送1000元购车代金券，持代金券的消费者，可以在指定品牌底价基础之上再优惠1000元的现金。凭车展门票还可以免费体验卡丁车，参观汽车文化馆，还有机会获得九重好礼。

不仅如此，多家保险公司及银行也将联合参加长沙河西车展，并为现场买车的客户提供特别的政策和福利，如苹果手机等奖品。

既然长沙河西车展上，品牌齐全，价格优惠，活动丰富，还有丰厚的奖品，需要看车、购车的你还有什么理由不来?